

РІШЕННЯ

від 06.09.2006 № 455

Про упорядкування скиду стічних вод підприємств в каналізаційні мережі міста Славутича

На виконання п. 1.6. "Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації населених пунктів України", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 19.02.2002 № 37 "Про затвердження Інструкції про встановлення та стягнення плати за скид промислових та інших стічних вод у системи каналізації населених пунктів та Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації населених пунктів України", керуючись статтею 33 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", розглянувши "Правила приймання стічних вод підприємств в каналізаційні мережі м. Славутича" розроблені комунальним підприємством "Управління житлово-комунального господарства" (лист КП "УЖКГ" від 14.03.2006 № 57/02-416) та погоджені Державним управлінням екології і природних ресурсів Київської області, Головним державним санітарним лікарем м. Славутича, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити "Правила приймання стічних вод підприємств в каналізаційні мережі м. Славутича" (надалі Правила) та встановити, що Правила є обов'язковими для всіх підприємств, яким комунальне підприємство "Управління житлово-комунального господарства" надає послуги з водовідведення.

2. Рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради від 06.09.2000 № 513 "Про упорядкування скиду стічних вод підприємств в міській каналізаційні мережі м. Славутича" вважати таким, що втратило чинність.

3. Центру інформації та зв'язків з громадськістю (Любива Л.М.) забезпечити оприлюднення даного рішення в міських засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Остряніна Ю.О.

Міський голова В.П.УДОВИЧЕНКО